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Ivana Buljubašić, Nikolina Rebrina Marinov i Danijel Vilček 

OSIJEK - Nakon više od sedam godina okupljanja, pisanja o različitim jezikoslovnim temama te 

izmjena uredništva, studentski jezikoslovni časopis Hrvatistika (u utorak, 10. ožujka) u Svečanoj 

dvorani Filozofskog fakulteta u Osijeku predstavljen je u nešto drukčijem izdanju. Iako ima 

ustaljenu tradiciju izlaženja i oblikovanja u blokovskim koncepcijama, novi broj, koji su predstavili 

Ivana Buljubašić, Nikolina Rebrina Marinov i Danijel Vilček, odudara od poznatog pristupa. 

Glavna urednica broja Ivana Buljubašić objasnila je kako je ovaj broj od početka zamišljan kao 

temat o jeziku u medijima, odnosno jeziku medija jer se ta tematika pokazala izrazito plodna među 

studentima. 

- Temu broja, između ostaloga, uvjetovala je i potreba za odgovorom na masmedijsku stvarnost u 

kojoj živimo. Deset radova proučava jezik sveprisutnijih virtualnih medija, tiskanih te reklamnih, 

dok su se pojedini radovi zadržali na opisu publicističkog stila kao jednog od funkcionalnih stilova 

hrvatskoga jezika - objasnila je Nikolina Rebrina Marinov, članica uredništva. 

Danijel Vilček, novi glavni urednik časopisa, naglasio je kako će i novo uredništvo nastojati 

uključiti studente izvan osječkog sveučilišta. Najavio je pojačanu suradnju sa studentima 

Filozofskog fakulteta u Rijeci i pozvao zainteresirane studente da svojim radovima nastave 

pozitivnu tradiciju izlaženja časopisa. 

- U vremenima nesklonim i neosjetljivim za kulturu i znanost treba stoga zahvaliti Studentskom 

zboru Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku koji je podržao novi broj časopisa, a koji svake 

godine za studentske projekte izdvaja značajna sredstva za njihovu realizaciju, a isto tako i 

Filozofskom fakultetu koji kao izdavač ne odustaje od poticanja studentskih izvannastavnih 

aktivnosti - zaključila je glavna urednica. (N.Vek.) 
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